

2024年10月1日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 E T S グ ル ー プ 代表者名 代表取締役社長 加 藤 慎 章 (コード番号 253A 東証スタンダード) 問合せ先 経 営 管 理 部 長 早 川 潔 電話番号 03-5957-7661

# 株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において株主優待制度を導入することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの株主の皆様に、より長く当社株式を保有していただくことを目的に、本日の新規上場を機に、株主優待制度を導入いたします。

当社は、今後も株主の皆様への利益還元を重点課題の一つと位置付け、企業価値の向上に取り組んでまいります。

## 2. 株主優待制度の概要

### (1)対象となる株主様

基準日(毎年9月末日)現在の株主名簿上で、当社株式を500株以上保有されている株主様を対象といたします。

## (2) ご優待内容

保有株式数及び継続保有期間に応じて、下記の金額の Amazon カードを贈呈いたします。

保有株式数	継続保有期間(注)		
	1年以上2年未満	2年以上3年未満	3年以上
500 株以上 1,000 株未満	5,000 円	6,000円	7,500 円
1,000 株以上	10,000円	12,000 円	15,000 円

(注)継続保有期間は、「基準日(毎年9月末)において、同一の株主番号で株主名簿に連続して記載または記録された期間」とします。なお、初回は2025年9月末において、2025年3月末からの継続保有が確認された株主様を、「継続保有期間1年」と見做し、以後も同様に扱います。

基準日	初回の取り扱い		
2025年9月末	2025年3月末からの継続保有が確認された株主様は「継続保有期間1年」		
2026年9月末	2025年3月末からの継続保有が確認された株主様は「継続保有期間2年」		
2027年9月末	2025年3月末からの継続保有が確認された株主様は「継続保有期間3年」		